JEUDI 11 ET VENDREDI 12 FÉVRIER CM2 MATHS


FRACTIONS :
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DIVISIONS :
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LECTURE DE L’HEURE :
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NOUVELLE NOTION : LA DIVISION AVEC QUOTIENT DÉCIMAL (LECON)
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EXERCICE D’APPLICATION (RESOLUTION PROBLEME) : 
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Place les fractions sur une demi-droite graduée
oii chaque unité compte 5 graduations.

3 6 7
.2+2 .3+2 carl
SR 5

Encadre les fractions par deux nombres entiers
consécutifs.

N ————

Compose les nombres,

2 8
aq+2ocn 3,8 2
7 Sl
Romain a dégusté 3 mandarines
etun quart de mandarine.

Combien de quarts de mandarines
a-t-il mangés en tout 7

T peu Cader avee
ites
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Vérifie les divisions et corrige si nécessaire.
a.5623:12 =468 reste 7

b. 14 739:156 = 93 reste 141

C. 28042:314 = 88 reste 410

d. 42590 : 508 = 82 reste 426




image3.jpeg
@052 Pourchaque horloge, trouve trois maniéres
| diférentes diniquer theure.
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orAL) Trouve quel horaire
indiquera la pendule dans...
a.25s. b.1min. c.40min25s.
d.30s. e.45min. f.90min.

Dans combien de temps
sera-til midi ?
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randeurs & partager peuvent Iétre en parts plus petites que|
e reste. Cest le cas lorsqu‘on partage des longueurs ou de|

jns cas,lorsque les 9

cra
pars pas avoir d

il est pratique dene|
4 vair de reste je pose a division en colonnes et je cong
ités de numération pi el. 3

Pourcel e place un 0 dansle reste et une virgule dans le ;
enplagantachaque fois un zér0 3 la in du dernier reste jusqu’a ce que celuici soitégala
Porerempkj vew calculer 285 76.

@ Je pose la division en colonnes
et jécris la table de 76.

© Je calcule comme je sais le faire.
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Muriel et ses 4 amis vont dans un parc
d‘accrobranche. Ils payent 61 € au total.
Quel est le prix d'une entrée dans ce parc?

Un randonneur a parcouru 279 km a pieds
en 18 jours.

Combien de kilométres a-t-il parcourus
en moyenne chaque jour ?





Vérifeles dvsons e corig

8.5623:12= 468 reste7




